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KUŽELKY – Ústecký kraj

         Zpravodaj Krajského přeboru, sk. „A“ , sk. „B“
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Vážení přátelé, do zahájení nového soutěžního ročníku  nám ještě zbývají tři týdny, tedy ještě dost času, přesto pokládám za nutné Vám zaslat toto první vydání zpravodaje. 

Obvykle jsem zvyklý vydávat před zahájením soutěžního ročníku nulté číslo zpravodaje, kde jsou uvedeny soupisky družstev a potřebné drobnosti k bezkonfliktnímu průběhu soutěže. Protože konečný termín zaslání soupisek je 31.8., vydávám toto číslo zpravodaje (pro obě krajské soutěže najednou), které jsem označil jako –1 (nulté číslo obdržíte ihned, jak budou předsedovi STK doručeny poslední soupisky).

V tomto čísle musím upřesnit právě zasílání soupisek, protože, ač to bylo dost jasně popsáno v Rozpise soutěže, patrně to není jasné všem.  Tedy především – soupisky se zasílají předsedovi STK (pozn. – STK znamená sportovně technická komise) a v Rozpisu soutěže je uvedeno, že předsedou STK je Pavel Kohlíček. Tomu se tedy soupisky zasílají (zasílají se dvojmo a platí pro podzimní část soutěže – lze se s ním dohodnout, že se zašlou i e-mailem). Soupisky se zpět oddílu nevrací a zůstávají pro potřebu STK a řídícího soutěže! 

Další velmi důležité sdělení, rovněž uvedené v rozpise je to, že letos budu kromě krajského přeboru skupiny „B“., řídit místo Milana Jakoubka také krajský přebor skupiny „A“ a tedy výsledky utkání obou skupin krajských přeborů se budou hlásit mě! 

Jak se hlásí výsledky utkání je sice uvedeno v Rozpise soutěže, přesto musím zejména pro účastníky krajského přeboru „A“ uvést způsob hlášení, který se bez problémů osvědčil v loňské sezóně v krajském přeboru „B“, tedy pomocí sms.

Hlášení výsledků utkání: 
Výsledek utkání mi můžete zaslat některým z těchto způsobů –

1. e-mailem, na kteroukoliv z adres:  milan.schor@kuzelky.cz  nebo mschor@volny.cz   

zde musím uvést, že netrvám na vyplňování a zasílání známého formuláře výsledku utkání a úplně mi stačí napsat výsledek utkání přímo do e-mailu. Je to co do velikosti e-mailu v kB malé a protože používám modem, je to pak stáhnuté okamžitě - což je pro mě důležité, vzhledem k množství e-mailů, které v sezóně dostávám.

2. nahlásit klasickým způsobem na pevnou telefonní linku (kde je i záznamník), na číslo 47 55 33 795
3. poslat jako sms na číslo mobilního telefonu 777 13 29 01
Zde musím uvést způsob jak lze sms napsat, např. takto:  Global–Kadaň B 12:4, 2400-2300, Hák 280,420,3, Nosek 290,415,4  …. , Škoda 290, 415,5, Seifert 286,402,3 …

Z uvedeného je vidět, že po celkovém výsledku utkání  se uvádí sestava domácích a výkony hráčů ve formě plné-celkem-újezdy. A pak totéž u hráčů hostí. 

Pokud někde hrají v jednom družstvu dva hráči stejného příjmení, je nutné uvést jména těchto hráčů nebo např. „st.“, „ml.“  Pokud jsou jména různá, stačí mi i jen první písmeno jména.

Často se to všechno vejde do jedné sms, někdy se ale sms rozdělí na dvě. Důležité je, že výsledek utkání je tak zaslán a tedy nahlášen ihned po skončení utkání. 

4. zavolat na uvedený mobil (protože ale sám můžu hrát, nemusí být telefon zrovna dostupný a museli byste pak volat třeba i několikrát

Z uvedeného preferuji zasílání výsledků jako sms nebo e-mail

V případě sms nebo e-mailu není třeba pak zápis z utkání vůbec zasílat klasickou poštou!   Pokud by mi něco chybělo, tak se ozvu sám. 

Nezapomeňte uvádět střídání hráčů (kdo, koho, od kterého hodu)! 

V sms to lze napsat třeba takto: Novák-35Novotný 280,420,1

Zasílání konkrétního Zpravodaje (nebo obou) a „kin“ souborů mohu zasílat i dalším zájemcům z Vašich oddílů. Musíte mi (nebo oni) jen sdělit jejich adresy a o jaký zpravodaj by měli zájem.











Milan Schoř
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